

City of Corpus Christi

1201 Leopard Street Corpus Christi, TX 78401 cctexas.com

Legislation Details (With Text)

File #: 19-0307 Version: 1 Name:

Type:ResolutionStatus:PassedFile created:2/13/2019In control:City CouncilOn agenda:2/19/2019Final action:2/19/2019

Title: Resolution of the Corpus Christi City Council to express opposition to legislation that would expand

the statutory membership of the Port Commission of the Port of Corpus Christi Authority

Sponsors: Intergovernmental Relations

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Agenda Memo - Port Commission Legislation, 2. Resolution in opposition to any legislation

expanding the membership of the POCCA (003)

Date	Ver.	Action By	Action	Result
2/19/2019	1	City Council	passed	Pass

Resolution of the Corpus Christi City Council to express opposition to legislation that would expand the statutory membership of the Port Commission of the Port of Corpus Christi Authority